HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT HÍRLEVÉL / DIREKT MARKETING LEVÉL KÜLDÉSÉHEZ

az UNI Győr női kosárlabda csapat  (székhely: Győr, Domb u. 11 ) részére

Részletes Adatvédelmi Tájékoztató
· Kijelentem, hogy aláírásommal és a hírlevél szolgáltatás bejelölésével önként és kifejezetten hozzájárulok ahhoz, hogy az általam megadott e-mail címre az UNI Győr kosárlabda csapat tematikus hírlevél szolgáltatást nyújtson. 
· Kijelentem, hogy aláírásommal és direkt marketing szolgáltatás bejelölésével önként és kifejezetten hozzájárulok ahhoz, hogy az általam megadott e-mail címre az UNI Győr kosárlabda csapat direkt marketing szolgáltatást nyújtson. 
· Kijelentem, hogy ezen Adatvédelmi Tájékoztatót elolvastam, megismertem és az abban foglaltakat elfogadom.
· Hozzájárulok, hogy az UNI Győr kosárlabda csapata személyes adataimat hírlevél szolgáltatás nyújtása céljából az Adatvédelmi Tájékoztatóban meghatározott módon, időtartamban és mértékben kezelje.
· Hozzájárulok, hogy az UNI Győr kosárlabda csapat személyes adataimat direkt marketing szolgáltatás nyújtása céljából az Adatvédelmi Tájékoztatóban meghatározott módon, időtartamban és mértékben kezelje.

· Kijelentem, hogy személyes adataim a valóságnak megfelelnek, azokat önként és megfelelő tájékoztatás után adtam meg. 

· Jelen nyilatkozatom visszavonásig érvényes, hozzájárulásomat az Adatkezelési Tájékoztatóban foglaltaknak megfelelően bármikor ingyenesen visszavonhatom.







